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1. koşuda, 7 numaraya kayıtlı TEZGEÇER isimli atın antrenörü Nuray ALAGEYİK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı PEÇORA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı MİNİ UÇANBEY isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı RİZİKO isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 10 numaraya kayıtlı O BİR ALARA isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı ARAPÇELİK isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı DÜNYA KRALI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2
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3.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 8 numaralı PARYA isimli atın antrenörü Hüseyin KARATAŞ, son düzlükte kendi atına faul 

yapıldığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca protestoya neden olan 2 numaralı BLACK LION isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para 

cezası verilmiştir.

yine protestoya neden olan, 1 numaralı DENİZ KRALI isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 200 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.  Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para 

cezası verilmiştir.

11 numaralı KAHRAMAN TRADER isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GÜNEŞ ESİNTİSİ isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkıp koşuya 

başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı GÜNEŞ ESİNTİSİ isimli at starttan 

çıkıp koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

4.Koşuda, koşuyu 7. olarak bitiren 5 numaralı ENGİNBEY isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, koşuyu 4. olarak bitiren 1 numaralı 

SUNDOWN isimli ata son 100 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca protestoya neden olan 1 numaralı SUNDOWN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 100 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para 

cezası verilmiştir.

 

9 numaralı YEK TO RENK isimli at  son 200 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 1 numaralı ILDIR BEYİ isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

2 numaralı GALATA KULESİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı BERSUN ATEŞİ isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili  savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.
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7. koşuda, 7 numaralı BABA BÜLENT isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 3 numaralı ES ES KAN isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı SARRAF GÜLÜ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 3 numaralı CÜLÜK isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı İNCİTANESİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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